

武冈机场通航,邵阳新添空中走廊

成我省第七个投入使用的民航机场 下月拟通航长沙和重庆等城市

本报6月28日讯 今日上午 10点20分左右,由长沙飞往邵阳的南航cz8673次航班稳稳地降落在邵阳武冈机场,标志着该机场正式通航,成为我省第七个投入使用的民航机场,邵阳也从此打通了空中廊道,补齐了现代立体交通网络的"空运短板"。

据了解,邵阳武冈机场是国家武陵山片区区域发展与扶贫攻坚项目,也是湖南省推动长江经济带发展规划的重点项目,定位为开通民用定期航班的国内旅游支线机场,兼顾保障抢险救灾和通用航空业务发展。机场位于武冈市区正北方向,距离邵阳市区100公里、武冈市区约9公里,距崀山30公里,距湖南南山国家公园50公里。

武冈机场项目总投资概算 9.68亿元,有1条2600米跑道,一座航站楼,4个C类机位站坪。机场 飞行区等级为4C,可保障空客 320、波音738及以下机型起降。 武冈机场建成后,将成为邵阳以 及湘西南地区经济建设的助推 器,不仅可以使830万邵阳人民 受益,更辐射周边衡阳、怀化、郴州、永州、桂林等地人口2500多 万。

通航后,武冈机场开通的航线为北京-郑州-邵阳,每天一班。当天14时15分左右,该航线的首趟航班顺利从北京抵达武冈,并在14时55分载着乘客从武冈飞往北京。目前,北京-郑州-邵阳航线尚未实现互联网旅游网站销售,旅客可在各大机票销售公司购买机票。

按照规划,7-8月,邵阳武冈 机场拟通航长沙、张家界、重庆等 城市,之后计划开通昆明、海口、 深圳、广州、南昌、上海、西安等中 心城市航班。

■记者 潘显璇



6月28日14时25分,一架载满旅客的国航航班从北京飞抵武冈,14时55分返航,标志着邵阳武冈 机场首条定期航线开通。 记者 童迪 摄

全国畜牧业现代化推进会在湘召开 主攻提质增效,推动绿色发展

本报6月28日讯 今 天,全国畜牧业现代化推 进会在长沙召开,农业部副 部长于康震出席。他强调, 各地要扎实推进畜牧业供 给侧结构性改革,牢牢把握 提质增效的主攻方向,大力 推动畜牧业绿色发展,为消 费者提供更有效的肉蛋奶 供给。

于康震指出,推进现 代畜牧业建设,当前坚决 力做好几件大事:坚决 好畜禽养殖废弃物废 好和用攻坚战,这是 我的重中之重;大力 粮改饲,将粮食、经力 粮改饲,将粮食、经为 物的二元种植结食、经 物的宣调整为粮食、经植 物的三元种结 构,全面促进奶业振兴, 提升国产乳制品的品牌 影响力和市场占有率;以 饲料和生鲜乳为重点,继 续强化畜牧业质量安全 监管;着力推进畜牧业产 业布局优化和产销衔接; 切实抓好动物疫病防控。

湖南是畜禽养殖大省,生猪外销量、猪肉和牛肉出口量均居全国第一位。省畜牧业相关负责人在会上表示,湖南将继续贯彻落实发展新理念,瞄准多色发展目标,一手抓车保促进生态优化,加快推进种养平衡、产销一体,促进养殖产业增值增效、养殖污染全面治理、养殖风险可可控。

■记者 吴虹漫 通讯员 李书庚

长沙机场大道 高架主体通车

本报6月28日讯 历时一年多,在千名建设者们日夜奋战下,今天上午,长沙机场大道高架主体通车。

长沙机场大道作为省门 第一路,全长4.76公里,干去 年启动提质改造工程,新建 高架桥对接机场航站楼,拓 宽地面主路服务于南北向 过境交通。长沙机场大道是 长沙临空经济示范区综合 交通枢纽的重要组成部分, 建成后将实现与公交、地 铁、磁浮、高速等交通方式 的"无缝对接",给市民和旅 客的出行带来了极大便利, 对促进区域内的经济合作 和资源整合具有重要意义, 将成为对外推介长沙形象 的新窗口。

■记者 陈永刚 金慧

省十二届人大常委会党组会议 和第112次主任会议召开

本报6月28日讯 今日下午,省十二届人大常委会党组会议和第112次主任会议召开。省人大常委会党组书记、副主任韩永文主持会议,党组成员、副主任李友志、陈君文、王柯敏,党组成员、秘书长彭宪法出席会议。

党组会议传达了全国人大常委会办公厅推进县乡人大工作和建设经验交流会精神。会议指出,这次经验交流会不仅仅是对贯彻落实中央18号文件的再部署、再动员,也是对贯彻落实党中央、全国人大常委会一系列文件和改革举措的再部署、再动员,是党中央、全国人大常委会对人大制度和人大工作通盘考虑中的一个重要环节,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对人大制度和人大工作完善发展的高度重视。

韩永文强调,要从全局和战略 高度深刻认识党中央、全国人大常 委会坚持和完善人民代表大会制 度,推进人大制度和人大工作与 时俱进的重大意义;以钉钉子精神 抓好党中央和全国人大常委会一 系列重要文件和改革举措的贯彻 落实。

主任会议还研究了省十二届人 大常委会第三十一次会议议程(草 案),省人大常委会农村扶贫开发条 例执法检查方案(草案),关于《省人 民政府〈关于推进供给侧结构性改 革加快制造业转型升级工作情况的 报告〉》的审议意见,关于《省人民政 府〈关于全省脱贫攻坚情况的报 告〉》的审议意见,关于《省人民政府 〈关于2016年全省环境状况和环境 保护目标完成情况以及2017年环境保护目标计划安排的报告〉》的审 议意见等。

■记者 吕菊兰 通讯员 蒋素珍



湖南日报社主办 三湘都市报: http://sxdsb.voc.com.cn/ 邮发代号:41-118 本按地址: 长沙市开福区湘江中路一段52号 邮编:410008

封面编辑/匡萍图编/杨诚封面美编/张元清封面校对/黄蓉



对残疾考生应温柔以待

近日,一篇名为《一位甘肃 高分(648分)考生的请求》让不少 人感动。它讲述了19岁甘肃定 考生魏祥身惠重度残疾,以及 客为魏祥多年求学付出的 努力。魏祥今年参加高考取得全 努力。魏祥今年参加高考取得清 华大学,他希望清华大学能提供 一间宿舍,能和母亲同住,方便 他顺利完成学业。目前,清华做 出回应:已备好宿舍,费用全免。 (6月28日澎湃新闻网)

甘肃定西被称为"苦甲天下"之地,出生于此的魏祥身世更是让人同情怜悯,除身患重度残疾,他的父亲在他年幼时便已去世,只有母亲贴身照顾并艰辛地供他读书。正是基于这样一个背景,他在与清华大学达成录取意向后提出了这一要求。

清华及时而温情的回应体 现了一所名校应有的人文关怀,

这封名为"人生实苦,但请你足够相信"的公开信瞬间爆红网络,成为一碗被人津津乐道。 够相信"的磁被人津津乐道。这件事之所以被广泛,除了感动于魏祥"生活不好,我却报之以歌"的对弱者的,还感动于清华大学对弱者的爱和善意。稀缺而博大的悲恨是,你和值得舆论为之注目。但是,除却其中的知实问题是,残疾学生的难阻碍并没有真正消除。

2010年,河南一名残疾考生 因电子档案体检表显示非正常 被报考大学拒之门外;2014年,福 建漳州一名残疾女生被当地一 所大学退档。而即便是上了大学 的一些残疾学生,也因为残障原 因在学习考试过程中经受着政 策不完善带来的困扰和不便。尽 管残疾人有上大学的权利,但对于生活不能自理的残疾考生,不少大学仍然选择放弃录取,这里有无法提供细致照顾的客观原因,也有缺乏关怀的主观原因。

残疾考生本身就在求学与 考试中比常人付出了多得多的 努力和艰辛,十年寒窗之苦,自 然也希望能够与其他人一样迈 入大学校门,原本应与正常人一 样享有进入高校学习的权利,却 因身体原因被高校选择性放弃, 这无疑是不公平的, 这种不公平 透出的是社会和教育部门在残疾 考生权利方面的保护不够, 也透 出了一些高校在这方面缺乏担 当。作为教育机构,学校应尽可能 为残疾学生提供帮助,温柔以待, 承继和发扬"明德"之道,因为教 育不仅仅是"化人",更应该有着 "爱众"和"亲仁"的内涵,而不是 功利性地选择和放弃学生。

有一句被说滥了的话是这样的:"看一个社会如何,要看它对弱势群体如何。"大学承载着教育责任,也直接或间接引导着一个社会的道德风向及责任担当,对残疾学生温柔以待,就是一个具有十足说服力的形象丰碑。

■本报评论员 张英